

Тойота Центр Донецк "Автогалс"

Пр-т Панфилова, 91
83096, г. Донецк, Украина
Тел/факс +380 62 340 55 55



Исх. № 267
от «9» апреля 2008г.

На № _____
от « » _____ 200 г.

Общество с ограниченной ответственностью «Автогалс» официальный дилер концерна «TOYOTA» в г. Донецке.

ООО «Автогалс» было основано в 2005 году. Мы поставили цель — стать самой уважаемой компанией в восточном регионе и для ее достижения избрали девиз: «Клиент — прежде всего». По итогам 2007 г ООО «Автогалс» признано лучшим дилером концерна «TOYOTA» В Украине.

Основная задача ООО «Автогалс» не только представить весь модельный ряд автомобилей TOYOTA, продаваемый в Украине, но и обеспечить каждому клиенту максимальный комфорт и удобство. Характерными чертами концепции предприятия являются гостеприимство, открытость, готовность предоставить информацию по любому интересующему вопросу и помочь в выборе модели.

Проект автоматизации предприятия был инициирован потребностью в качественном оперативном управлении процессом продажи автомобилей, процессом оказания услуг автосервиса, процессами управления запасами и денежными средствами, а также потребностью в бюджетировании. Кроме того, была выявлена необходимость в расширенном анализе взаимоотношений с клиентами с целью дальнейшего управления этим процессом, и как следствие, увеличение объема продаж.

Для реализации этих задач были приглашены специалисты Консалтинговой фирмы «Интрон», авторитетного интегратора 1С в Донецком регионе. Совместно со специалистами фирмы «Интрон» были поставлены следующие цели: оптимизация процесса продажи автомобилей и процесса обслуживания автомобилей на СТО, увеличение скорости и качества получаемой отчетной информации, улучшение учетного процесса и процесса управления предприятием, консолидация всех информационных потоков в единое целое, и как следствие - оптимизация системы управления предприятия.

После изучения бизнес- процессов предприятия, специалистами по внедрению было рекомендовано программное обеспечение «1С:Предприятие 8» конфигурация "Управление производственным предприятием для Украины + модуль CRM». Специалистами фирмы «Интрон» было предложено при внедрении максимально использовать стандартный функционал предложенного программного обеспечения. Для учёта специфики работы предприятия специалистами фирмы «Интрон» были внесены необходимые изменения в стандартную конфигурацию.

Длительность проекта составила 12 месяцев. С 01.01.2008 года предприятие работает в системе «1С:Предприятие 8» в промышленном режиме.

Специалисты ООО «Интрон», грамотно и в срок выполнили внедрение конфигурации, внося в нее необходимые изменения. В настоящий момент специалисты фирмы «Интрон» осуществляют послепроектное сопровождение внедренного программного обеспечения.

На базе данного программного продукта запущен и работает в промышленном режиме автосалон «TOYOTA» в г. Луганске, который является дочерним предприятием ООО «Автогалс». Наше предприятие планирует открытие новых автосалонов и внедрение на них решения «Автогалс» с помощью специалистов Консалтинговой фирмы «Интрон».

Директор ООО «Автогалс» _____ Герелюк Василий Дмитриевич

